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Чего только не придумывали конструкторы будильников, чтобы решить довольно простую на первый взгляд задачу - поднять на ноги самых отъявленных сонь. Однако до такого, кажется, никто еще не додумался - будильники прежде не летали… Теперь же при срабатывании звонка оригинальное украшение наверху корпуса будильника становится настоящим вертолетным пропеллером и с шумом взмывает в воздух! Чтобы выключить этот будильник, пропеллер придется найти и водрузить на место. После такого спать уже точно не захочется

1.Аккуратно достаньте пропеллер из пластикового пакета. 
2.Аккуратно достаньте шар из пластикового пакета.
3.Соедините две детали: сильно вставьте квадратный выступ шарика в отверстие на нижней стороне пропеллера до щелчка. Это будет означать, что будильник готов к работе.

4.Поставьте шарик на место старта. 5.Будильник готов к взлету.

Установка времени, будильника и функции спящего режима.

1.Установка времени
Нажмите одновременно на кнопки «Time» и «Hr» для установки часов. Нажмите одновременно на кнопки «Time» и «Min» для установки минут.

2.Установка будильника
Нажмите одновременно на кнопки «Alarm» и «Hr» для установки часов. Нажмите одновременно на кнопки «Alarm» и «Min» для установки минут.

3.Установка сигнала, спящего режима и отключение
Для установки сигнала передвиньте кнопку «Al-Sz-Off» в крайнее левое положение. Будильник прозвонит один раз.


Для установки спящего режима передвиньте кнопку «Al-Sz-Off» в центральное положение. Будильник будет звонить каждые 4 минуты.

Для выключения будильника передвиньте кнопку «Al-Sz-Off» в положение «Off». Будильник будет отключен.

Верхняя кнопка на вашем летающем будильнике.
Кнопка позволяет проверить сигнал и увидеть полет будильника.

Помните: Сигнал будильника может быть отключен пропеллером. Использование других предметов для отключения будильника может быть опасным.

Батарейки и адаптер Батарейки: Используйте 5 АА батарейки. Убедитесь в том, что Вы используете новые батарейки.


