Инструкция к Электронным часам с доской «HighStar»
Для установки любых значений на часах их необходимо перевернуть. Снизу на обратной стороне (на которой стоят часы) есть кнопки управления.
Большая отдельно стоящая черная кнопка переключает между режимами для просмотра: время, температура в помещении, год, дата и день недели, далее! (звонок с цифрой 1) возможность поставить время и последовательно два будильника, особый сигнал (день рождения) и таймер.
Для настройки любого параметра необходимо большой черной кнопкой перемотать на соответствующий режим и подержать 5 секунд кнопку S (Set) вторая слева на ряде и 4-х кнопок. Цифры на часах начнут мигать, значит Вы попали в режим настройки. Настраивать следует перемоткой кнопок вверх и вниз, тут же справа от S. Как только дошли до правильного значения, например, часы, снова нажимаете S, значение будет принято и замигает соседнее значение, минуты. Кнопка M дублирует большую черную кнопку для перемотки между показателями. 
В режиме просмотра переворачивать часы не обязательно. Достаточно слегка нажимать сверху на доску и (нажимаясь на черную большую кнопку) они будут показывать все те же данные: время, температуру, год, дату и т.д.
Внимание!!!
 Экран гаснет у моделей на батарейках, часы от постоянного источника питания не гаснут.
