Отпугиватель грызунов (кротов) на солнечной батарее
 Solar Rodent Repeller
Данный отпугиватель для кротов представляет собой новое поколение подобных устройств. Он издаёт кварцевые колебания через каждые 30 секунд с частотой 400-1000 Гц. Тестирование показало, что создаваемые вибрации наиболее эффективны в радиусе 30 м ( в зависимости от состояния почвы). Грызуны не выносят кварцевые вибрации и через несколько дней уходят с данной территории. Для других животных данное устройство безвредно. Отпугиватель для кротов с питанием от солнечных батарей можно использовать в саду, полях или других территориях, где много грызунов. Точные электронные компоненты и эффективные солнечные модули обеспечивают беспрерывную работу даже при плохом освещении. Данное устройство позволяет отпугивать не только кротов, но и мышей.

Подготовка к работе : соединить два красных провода вместе и два черных провода вместе. Прибор готов к работе. 
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Установка:
Вройте устройство в землю (примерно на 3/4). Предварительно выкопав ямку. Направьте прибор на солнечный свет.
Технические данные:
Корпус: устойчив к погодным условиям, водонепроницаем

Рабочий диапазон: около 30 м (в зависимости от состояния почвы)

Частотный диапазон: 400-1000 Гц

Питание: поликристаллические или аморфные кремниевые фотоэлементы

Интервал: включение продолжительностью на 2 секунды, включение выключение примерно на 40-ой  секунде (интервал работы)

Для того, чтобы наилучшим образом использовать продукт, мы настоятельно рекомендуем установку 2-х устройств на каждые 30 метров на земельные участки часто посещаемых грызунами.
Мощности Solar Rodent Repeller достаточно чтобы накапливать энергию в аккумулятор и  работать в ночное время. Когда аккумулятор полностью заряжен, он может обеспечить достаточную мощность для работы в темное время суток, тем самым обеспечивая непрерывный круглосуточный рабочий режим. Внимание! Для полной зарядки аккумулятора необходимо до 3 солнечных дней.
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